

老人吃保健品过敏投诉后遭上门威胁

他一气之下起诉维权，法院判决企业全额退款近8000元



市民张大爷在某健康管理中心购买了近8000元的保健品，服用后他和老伴全身都出现红色肿块，向媒体投诉曝光后，保健品公司的员工竟上门威胁。气愤之下，老两口到法院起诉维权讨要说法。秦淮法院近期开庭审理此案，判决保健品企业全额退款。

见习记者 刘遥 通讯员 秦研 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

服用保健品出现肿块投诉后遭威胁

2014年9月23日，张大爷在该公司购买了7988元的保健品，对方宣传该产品有免疫功能，但服用数天后，张大爷与老伴全身都出现红色肿块，奇痒无比。在看了多家医院，花了许多医疗费后，仍未见好转。后来他拨打了厂家服务热线，厂家答复是过敏反应，可以去经销商处退货。

他多次找到经销商，但对方就是不愿意退款。张大爷向南京一家媒体维权热线投诉，媒体报道后，保健品公司竟指使员工来到张大爷家胡闹并威胁，还将张大爷的老伴踢伤了。

保健品公司不退钱也就算了，怎么能够动手打人呢？一气之下，张大爷到秦淮法院起诉维权。

▶ 律师周日见

每周日，现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动，本周继续。有任何法律问题，都可前来咨询，欢迎报名。

时间：本周日（5月21日）上午9:30—11:30

地点：南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

上“有请律师”平台，律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务：

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题，尽管来问。在工作日9:30~17:00，我们承诺，律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者，凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的，律师费可享八五折

生产企业未尽到审慎告知及说明义务

法庭上，保健品公司对张大爷因服用产品导致的过敏事实不认可，认为自身并不存在虚假宣传，所售产品是国家食药监局批准的提高免疫力的保健品，不可能对人体造成副作用。此外，过敏并没有证据证明是服用其公司销售的产品导致的。张大爷是在2014年9月23日买的产品，但他在当年12月才向保健品公司反映，之前没有联系。公司只同意退还还没有服用的保健品总额5988元，剩余的赠品不要求返还。

法院认为，虽然产品说明提到“不适宜人群”包括过敏体质者，但保健品生产企业在向老人销售产品时，未尽到审慎告知及说明义务，对纠纷产生存在一定过错。法院判决生产企业退还全额购货款7988元。

报名方式：拨打96060热线报名，或在“有请律师”微信平台留言，在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士：公交2路、26路、30路、46路青石街站下；地铁1号线、2号线新街口站下，从7号出口出。

优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号，在对话框中跟我们互动。
(请扫二维码)



12岁小姑娘搭车去云南见网友 司机吓得把车直接开到派出所

快报讯（通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲）只因网友一句“想见你”，12岁姑娘竟只身从安徽出发到云南去见网友。在徒步离家一天后，姑娘搭上顺风车来到南京，司机张师傅得知她的情况后，吓得直接把车开到派出所。

5月14日一大早，张师傅在从高淳开车回南京的路上遇到一名小姑娘拦车，说要到南京，希望带她一程。上车后她自称是安徽人，12岁，要去云南见男朋友。

“这么小一个人出门，家里人怎么会答应？”张师傅问她带够路费没有，女孩说一分钱都没带。“难道是离家出走？”张师傅吓得直接把车开到红花派出所。

面对民警，小姑娘一言不发，连名字都不愿说。民警叫了外卖，小姑娘吃得很香。警方供图



民警叫了外卖，小姑娘吃得很香 警方供图

徒步行走。到了高淳，搭上了张师傅的车。民警联系当地派出所，得知她的父母早就报了警。听说孩子在南京，他们立即驱车来接。警方教育他们要多与孩子沟通，及时发现孩子成长过程中存在的问题，对孩子早恋的行为要正确引导。随后父母将孩子带回了家。

种牙还是装牙？这堂公益科普课不容错过

5·20来金铂利口腔公益大讲堂聊聊缺牙修复的那些事

缺牙是目前广大中老年朋友普遍存在的问题，牙齿缺失不仅会造成形象受损，还会造成健康危机。目前在缺牙修复方面主流方式有三种：活动假牙、固定义齿和种植牙，然而无论是活动假牙还是种植牙，都各有优劣，让不少缺牙市民疑惑，到底该如何选择？5月20日，金铂利口腔将举办一期关于缺牙修复的公益大讲堂，届时韩相国院长将会跟您具体聊聊关于缺牙修复的那些事，如何选择，一听便知。

通讯员 王瑞梅

牙掉了，种植牙还是活动假牙？

据韩相国院长介绍，如今主流的缺牙修复方式确实各有优劣，活动假牙是用基托材料恢复缺损的牙槽嵴、颌骨及其周围的软组织形态的一种可自行摘戴的修复体，传统活动假牙采用是树脂和不碎胶材料为基托，价格便宜，但稳定性、舒适度和咀嚼功能相对较差；固定修复相对牢固一些，却要磨损相邻好牙，造成邻牙组织结构的破坏；种植牙虽然功能和外观上面效果

不错，但是价格昂贵，很多缺牙患者都不具备做种植牙的经济条件。

那么牙掉了到底是做种植牙还是活动假牙呢？韩相国院长告诉我们，不管是种植牙还是活动假牙，最重要的还是得适合自己，因为每个人的口腔健康状况不同，适合的方式也不尽相同，建议患者先来院做个口腔健康检查，才能制定出合适的修复方案。

同种缺牙修复方式价格高低不同，到底有何区别？

关于缺牙修复，还有很多市民疑惑，同一种缺牙修复方式价格差距那么大，到底有什么区别？对此，韩相国院长介绍，价格高低不等最关键的原因，还是在于品质的不同，如纯钛材料的级别、制作的精度、品牌知名度等，道理就跟汽车的价格差距一样，同样能上路但是便宜的汽车为低配，贵的为高配，但是在使用方面肯定是没有问题的。患者选择时只要注意，无论是价格高还是价格低，一定要认准有质保的材料。

金铂利口腔就有规定，所有患者来做缺牙修复都会签署质保合约，在范围内发生质量问题，可索取相应赔偿。

此外，由于种植牙价格过高，很多百姓都觉得种不起牙，该怎么办？韩相国说条件合适的患者不妨考虑纯钛义齿。“纯钛义齿是以纯钛支架为基托的活动假牙，舒适度和咀嚼能力都较传统的活动假牙好，且价格适中，如果没条件做种植牙，那么纯钛活动义齿未尝不是一个较为理想的选择。”韩相国院长介绍道。

● ● ● 友情链接

种植牙依然是缺牙修复的理想选择

韩相国院长提醒广大缺牙患者，缺牙之后危害多，市民缺牙后一定要及时做缺牙修复，种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似，依然是目前修复缺牙的理想选择。并且如今种植牙技术也已经发展成熟，技术上没有壁垒，只有各个口腔机构和口腔种植医生对技术精益求精的学习，只要种植体的品质没有问题，成功的种植牙都能够实现种植后的长久使用。

“在金铂利，种上牙只是种植牙的第一步，种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植后保养才是种植牙的全过程，同时患者种完牙后在范围内有损坏也纳入种植牙的质保体系，此外我们也建议患者种完牙后定期前来做种植牙养护，保证种植牙的长久甚至终身使用。”韩相国强调说。

● ● ● 活动通知

5月20日金铂利缺牙修复公益大讲堂开讲

时间：5月20日上午9:00 讲座地址：金铂利口腔门诊

温馨提醒：本次大讲堂由金铂利口腔韩相国院长亲自演讲，届时会对缺牙的危害、缺牙修复方式等进行详细讲解，还安排充足的互动时间，每位来院患者都有精美伴手礼和抽取价值数千元的现场大奖的机会，当天预约种植牙的患者享受4180元/颗

的低价做第一颗种植牙、半口纯钛义齿2999元全包的优惠，名额有限，如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰或者想做种植牙，请拨打读者热线提前报名。

栏目热线：025—84783644

女子兜售包装完好“苹果手机”

老公在附近望风，这对流窜诈骗“夫妻档”在南京栽了

快报讯（通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲）低价兜售手机的人，如果穿着靓丽，拿的又是包装完好的苹果手机，你会相信吗？被蒙蔽上当受骗的还真不少。最近，玄武警方将一对在全国流窜作案的夫妻抓获，包装白领是他们屡屡得手的重要原因。

4月20日，梅园新村警务工作站接到小周报警，称买到假手机。小周在珠江路小店工作。当天，一名穿着靓丽的女子来到店里，问他是否需要苹果7手机。女子从品牌包里拿出一部包装盒完好的苹果手机，称这是公司发的季度奖品，打算低价转让。

小周看对方像个白领，手机包装完好，连塑封都没拆，就没有怀疑，以4000多元买下。女子走后，小周打开盒子，发现不对劲。苹果手机用的是ios系统，但这部手机安装的有点类似安卓系统。同事说：“这是长相酷似苹果的山寨机，售价不会超过1000元。”

没多久，又有一人报案，称刚花3000多元买了假的苹果6plus手机。骗子的手法跟小周遇到的一样。民警判定是同一人所为。

民警调取监控，锁定嫌疑人体貌特征，并利用玄武警方率先启用的全区视频一体机，对嫌疑人活动范围进行追踪，发现嫌疑人在南京南站和一名男子会合后，乘高铁离开了南京。民警通过视频一体机，发现两人一直都是在一起行动，在女子向他人兜售手机时，男子就在十几米开外的地方望风。

经调查，确认两人是夫妻关系，民警赶赴唐山将两人抓获。他们交代，平日在全国各地用包装好的假手机流窜诈骗，每次都是扮白领增加迷惑性。两人准备这次在南京得手后，下一站到苏州，继续用同样手法诈骗，没想到才过几天，南京警方就找上了门。

目前，两名嫌疑人已被刑拘，此案仍在进一步侦查中。